

重庆永续圣珂颗粒机，颗粒就是动力

2015

年可以说是国家对于生物质能发展得非常迅速，生物质能在国家的大力支持下正在往最好的方向去发展，生物质能可以说是时下受众群体众多，且政府更愿意投入到这里。对于好的能源设备公司来说，一台优质的设备是必不可少的。

重庆永续圣珂生物能源投资有限公司对于设备的研发来说是有着多年的经验。在朱总为领头羊的先锋，对于中国颗粒机事业的发展起到了至关重要的作用。在圣珂公司往年来，一直专攻颗粒机的架构及其环保问题，后期，对于质量的

24小时的？完全不需要打黄油的？基本上可以说是没有的，但是圣珂有。

重庆永续圣珂生物能源投资有限公司新开辟了一个生物质颗粒机时代，从设备的质量上使用更加坚固更加耐用的材质，整体设备质量检测可通得过欧盟标准，而且，上述所说持续恒温运行24小时，不需要黄油，也无需轴承等，这类的设备，正是圣珂公司在今年8月份在广州的生物质能展上将会让世人一睹风采的新设备——圣珂YSK系列！

这款机型是在今年的年初问世，问世同时也在国内外得到大众认可，皆认为这款新设备的可用性和实用性，在环保上，新设备的加工作业中的无尘环境是收到了所有人的青睐，对身体无害的作业，是对技术人员最负责的作业。不仅如此，生产出来的颗粒燃料也显得密度相对比以往机型要高，质量更加好，热值也高，且，在燃烧后，基本上已经告别了市场一些颗粒机的燃不尽的现状。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/80104.html>